Сведения                                                                                         об условиях охраны здоровья обучающихся
Медицинское обслуживание обучающихся МБУДО СЮТ осуществляет ГБУЗ «Темрюкская ЦРБ» МЗ КК на основании договора №7/20 от 09.01.2020 года.
В целях безопасного и комфортного пребывания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, сотрудников, качественного и эффективного осуществления образовательной деятельности в Учреждении созданы условия, гарантирующие охрану труда сотрудников и укрепление здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, безопасность всех участников образовательного процесса.

В Учреждении действует пропускной режим. Сведения о посторонних лицах, посещающих здание Учреждения, вносятся в журнал учета посещения Учреждения. 

Учреждение оснащено противопожарным оборудованием, организовано его техническое и эксплуатационное обслуживание, имеются средства защиты и пожаротушения, автоматическая пожарная сигнализация с выходом на пульт пожарной охраны.

Учреждение оснащено тревожной кнопкой и охранной сигнализацией с выходом на пульт охраны, что препятствует проникновению посторонних лиц, и является профилактикой возникновения террористических угроз. 

Состояние и содержание территории, зданий, оборудования соответствуют требованиям санитарных правил, требованиям пожарной безопасности, требованиям безопасности дорожного движения.

 Учебные кабинеты оснащены естественной и искусственной освещенностью, воздушно-тепловым режимом, необходимым оборудованием и инвентарем в соответствии с санитарно – гигиеническими требованиями для освоения дополнительных общеобразовательных программ.

В Учреждении предусмотрено обеспечение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, питьевой водой, отвечающей гигиеническим требованиям, предъявляемым к качеству воды.
Учебная нагрузка обучающихся, режим учебных занятий являются оптимальными, что подтверждается календарным учебным планом графиком, расписанием занятий утвержденными руководителем учреждения и соответствуют санитарным нормам.

Работники учреждения ежегодно проходят медицинское обследование.

Педагоги дополнительного образования, работающие в учреждении, включают элементы обучения безопасному поведению в программный материал, проводят инструктажи, беседы по правилам поведения с обучающимися. Проводят с обучающимися беседы по профилактике вредных привычек (курение, употребление алкоголя и наркотиков). Организуются профилактические мероприятия по пропаганде здорового и безопасного образа жизни. 
Основная мера предупреждения травм в учреждении - это привитие обучающимся дисциплинированного поведения, прочных навыков осмотрительности.        

Вопросы об условиях охраны здоровья учащихся рассматриваются на совещанииях при директоре, педагогических советах.
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